
Αριστερή Κίνηση Περιστερίου

Καταγγελία για την διαχείριση των σκουπιδιών από την Διοίκηση Παχατουρίδη

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, στο θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων έχει σαν στόχο έναν ενιαίο
φορέα με δημόσιο, κοινωνικό χαρακτήρα στη διαχείριση, χωρίς την συμμετοχή ιδιωτικών
εταιρειών και συμφερόντων. Επιδιώκει την ενίσχυση της ανακύκλωσης, την αύξηση των εσόδων του
Δήμου, τη μείωση των δημοτικών τελών, τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, με σεβασμό στο
περιβάλλον και στα δικαιώματα των εργαζόμενων. Σ’ αυτή την κατεύθυνση θέλουμε την αξιοποίηση των
απορριμμάτων ως προϊόν, μέσα από την ανακύκλωση, επαναχρησιμοποίηση, κομποστοποίηση των υλικών,
με διαλογή στη πηγή.

Οι ιδιωτικές εταιρείες που διαμεσολαβούν, εκμεταλλευόμενες το θεσμικό πλαίσιο (πχ. ΣΔΙΤ), τις οδηγίες
της Ε.Ε. και των πρόθυμων ντόπιων εκτελεστικών οργάνων τους (κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, περιφέρειας
και Δημοτικής Αρχής) πρέπει να φύγουν από την μέση και να σταματήσει αυτό που γίνεται σήμερα με τα
ιδιωτικά συστήματα ανακύκλωσης και την κοροϊδία των “μπλε κάδων”, της δήθεν ανακύκλωσης.

Οι Δήμοι που έχουν σύμβαση με την εταιρεία, συλλέγουν οργανικά σκουπίδια στους μπλε κάδους και στην
συνέχεια τα πηγαίνουν στο ιδιωτικό ΚΔΑΥ στον Ασπρόπυργο για διαλογή. Πρόκειται για ένα αποτυχημένο
σύστημα που εξυπηρετεί μόνο τα ιδιωτικά συμφέροντα, όχι τους δήμους, ούτε τους πολίτες. Η πρόσφατη
πυρκαγιά που κατέστρεψε το συγκεκριμένο εργοστάσιο, ανέδειξε τα προβλήματα που προκλήθηκαν στο
περιβάλλον της Αττικής, ενώ ήταν γνωστές οι άθλιες συνθήκες εργασίας που είχαν επιβληθεί στους
εργαζόμενους σε αυτό.

Το κίνητρο στον δήμο μας ήταν ότι η εταιρεία αυτή διαθέτει απορριμματοφόρα και μπλε κάδους. Ο δήμος
όμως επιβαρύνεται τα έξοδα του προσωπικού, τα καύσιμα, την μεταφορά, την συντήρηση. Είναι φανερό,
ότι η Διοίκηση Παχατουρίδη γίνεται το μέσο για την κερδοφορία της ιδιωτικής εταιρείας, ενώ
θα μπορούσε να οργανώσει πραγματική ανακύκλωση με διαλογή στη πηγή, χωρίς συμμετοχή ιδιωτικής
εταιρείας, με τεράστια οικονομικά οφέλη για τον Δήμο και την κοινωνία.

Σήμερα ζητά νέα απόφαση για…”ανταποδοτική ανακύκλωση” χωρίς να διαθέτει κανενός είδους λαϊκή
έγκριση, ένα σχέδιο πρόχειρο και βεβιασμένο, που όχι μόνο αγνοεί, αλλά έρχεται να επιτείνει όλα τα
οξυμένα προβλήματα της πόλης μας σχετικά με το θέμα. Υπηρετεί αποκλειστικά διαπλεκόμενα
συμφέροντα, βρίσκεται σε αντίθεση με τις ανάγκες και τους αγώνες των Περιστεριωτών και πρέπει να
αποκρουστεί αποφασιστικά και αγωνιστικά.

Σ’ αυτή την άναρχα και ασφυκτικά πυκνοκατοικημένη πόλη, που πνίγεται στο τσιμέντο, χωρίς ελεύθερους
χώρους, χωρίς πράσινο, χωρίς τις πιο στοιχειώδεις υποδομές, αντιθέτως με την ύπαρξη της χαβούζας σε
τμήμα του Άλσους μαζί με το δημοτικό γκαράζ να υποβαθμίζουν την ζωή των κατοίκων και να έχουν
φτάσει την κατάσταση στο απροχώρητο, κάνοντας τις γειτονιές αφιλόξενες με τις αφόρητες μυρωδιές,
τα κουνούπια και τα πάσης φύσεως τρωκτικά. Δεν πάει άλλο!

Η Δημοτική αρχή, αντι να αντιμετωπίζει τα προβλήματα αυτά και να σχεδιάσει μαζί με τους κατοίκους
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και τους εργαζόμενους, αποσπά την ανακύκλωση και την διαχείριση των σκουπιδιών με αποσπασματικό
τρόπο και σχεδιάζει να υπογράψει σύμβαση με ιδιωτική εταιρεία, να δημιουργήσει χώρους υποδοχής των
ανακυκλώσιμων απορριμμάτων εντός της πόλης. Παραχωρώντας έτσι δημόσιους, κοινόχρηστους χώρους
στα ιδιωτικά συμφέροντα και μονιμοποιώντας την χαβούζα αντί να την μεταφέρει, ενώ εκπνέει σε λίγους
μήνες η παράταση που είχε λάβει η δημοτική αρχή Παχατουρίδη από το “φιλικό” τότε, υπουργείο ΠΕΧΩΔΕ
για την παράνομη χαβούζα στο Άλσος. Το “μηχανάκι” της πλειοψηφίας εντός του Δημοτικού Συμβουλίου,
μπορεί να ανατραπεί στην πράξη και στην κοινωνία.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου καταγγέλλει τα σχέδια του κ. Παχατουρίδη! Καλεί όλους τους
κατοίκους να ενεργοποιηθούν. Με την συμμέτοχή σε λαϊκές συνελεύσεις στις γειτονιές, και την ενίσχυση
των Επιτροπών Αγώνα στον δήμο μας.

Να ξεκινήσουμε όλοι μαζί, χωρίς ηττοπάθεια και απογοήτευση που δεν οδηγούν πουθενά, έναν καινούριο
αγώνα, ενάντια στην αντιδραστική καταιγίδα της φτώχειας, της ανεργίας, των ιδιωτικοποιήσεων,
ενάντια στην καθημερινή υποβάθμιση της συνοικίας και της πόλης μας.

Να πάρουμε τις τύχες στα χέρια μας!


